Ovofi:

1. Balw ot kUKAO Toug apiBpoUc Tou éxouv To 4 oTh Béon
TWV Hovadwy.

48 54 14 84 41 40

2.Balw oc KUKAO Toug apiIBuoUcg Tou éxouv To 6
oTh Béon Twv dekAdwWVv.

61 66 76 16 60 26 64

3.Tpdpw TOUC ap1BuoUC Trov cival katd 10 povddeg
HIKpOTEpO! Kal katd 10 povadec peyaAuTtepol.
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5. Bpiokw kai ypdpw Th dekdda mou eivail Ttpiv kKail Th dekdda
IOV €ival YHETA amd KAOe apiBuo.

20 30 40 e | | R 80 ...l

6. Bpiokw Kkai ypdpw Tou¢ apiBuoU¢ Tou civai duo deKAdEC

TPIV Kal U0 OcKAOEC UETA aTrd KAOe apiBuo.

20 40 60 e 30 70 oo

7. TTolo¢ apiBuoc éxelr:

3JA KAI SM= 35 5A KAI 2M = ..........
4N KAI 6M=....... 3M KAI 2A =.........
9A KAI 2M=....... ™ KAI 4A =.........

8. Apaipw 10 povadec (1 dekada) amd Toug TapakdTw

ap1Ououg. Mpdew TI pével.
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